

SUMAR — SOMMAIRE

		pag.
VALER TRUFAȘ LUCIAN STANCIU	— Apelor subterane din culoarul Mureșului între Șibot și Uroi Les eaux souterraines du couloir de Mureș entre Șibot et Uroi	5 5
CĂLIN FABIAN	— O clasificare hidrochimică și tipurile genetice ale apelor minerale și termale din împrejurimile municipiului Deva La classification hydrochimique et les types génétiques des eaux minérales et thermales des environs du municipe de Deva	29 29
DAN GRIGORESCU	— Cadrul stratigrafic și paleoecologic al depozitelor continentale cu dinosaurieni din Bazinul Hațegului Le cadre stratigraphique et paléoécologique des dépôts continentales avec les dinosauriens du Bassin de Hațeg	37 37
ION GROZA	— Rezultate preliminare ale cercetărilor întreprinse de către Muzeul județean Hunedoara—Deva în stratele cu dinosaurieni de la Sînpetru—Hațeg Les résultats préliminaux sur les recherches du Musée de Deva dans les couches avec des dinosauriens de Sînpetru—Hațeg	49 49
MARCELA BALAZS	— Moluște tortoniene de la Lăpușiu de Sus aflate în colecția Muzeului județean din Deva Les mollusques fossiles de Lăpușiu de Sus qui se trouvent dans la collection du Musée de Deva	67 67
MARIA CIUNTU	— Flora dealurilor Zănoaga și Colț La flore des collines de Zănoaga et Colț (dep. de Hunedoara)	75 75
EUGEN CERNELEA	— Plante toxice în pajiștile județului Hunedoara Des plantes toxiques dans les prairies du département de Hunedoara	111 111

		pag.
EMILIAN TOPA	Fitorecordul hunedorean din trecut, prezent și viitor	121
	Des phytonécords de Hunedoara de son passé, de son présent et de son avenir	121
AURELIAN POPESCU-GORJ	Retrospectiva asupra faunei de lepidoptere a județului Hunedoara	125
	Une rétrospective en ce qui concerne les recherches sur la faune de lépidoptères du département de Hunedoara	125
FREDERIC KONIG	— Contribuții la cunoașterea faunei de lepidoptere a județului Hunedoara	132
	Les contributions à la connaissance de la faune des lépidoptères du département de Hunedoara	132
LIVIU MACEA ROMULUS FOTESCU	— Din fauna de lepidoptere a Republicii Guineea. Specii aflate în colecția muzeului județean din Deva	145
	De la faune des lépidoptères de la République Guinée. Des espèces qui se trouvent dans la collection du musée de Deva	145
SILVIA GHEȚE	— Specii de coleoptere cavernicole (fam. TRECHIDAE și CATOPIDAE, ord. Coleoptera) aflate în colecția entomologică a Muzeului județean din Deva	149
	Les espèces de coleopteres de caverne (Fam. TRECHIDAE et CATOPIDAE, ord. Coleoptera) qui se trouvent dans la collection entomologique du musée de Deva	149
AGNIȘA NUȚU	-- Phalacrocorax aristotellus desmarestii Payr în apele interioare ale României	157
	Phalacrocorax aristotellus desmarestii Payr. dans les eaux intérieures de la Roumanie	157
ALEXANDRU BOIȚA	-- Probleme actuale privind protecția și valorificarea surșelor turistice din județul Hunedoara	161
	Les problèmes actuels en ce qui concerne la protection et la valorisation des ressources touristiques du département de Hunedoara	161
MILAI BACĂSCU	— Muzeele și protecția mediului ambiant	169
	Les musées et la protection du milieu ambiant	169
AGNIȘA NUȚU	— Secția de științele naturii la centenar	175
	La section de sciences naturelles au centenaire	175